NTorosas KoHTpoabHasA paboTta Nel10

| BapuaHT
. Ynpoctute BbipaxeHue: a) 3a’b- (-5a°b);  6) (2x%y)>.
. Pewwute ypaBHeHne: 3x—5(2x+ 1) =3(3 —2x).
. Pasnoskute Ha MHOXUTEAW: a) 2xy —6y%;  6) a° —A4a.

. Nepumetp TpeyronbHmka ABC paseH 50cm. CtopoHa AB Ha 2cm 6onblie
cTopoHbl BC, a ctopoHa AC B 2 pa3a bonblue ctopoHbl BC. Hagute ctopo-
Hbl TPEYroJibHMKa.

. [lOKaXunTe, 4TO BEPHO PaBEHCTBO:
(a+c)la—c)—-b(2a-b)—(a—b+c)(a—b—c)=0.

. Ha rpaduke dyHKUMK y = 5x — 8 HaMguMTe TOUKY, abcumcca KOTOpoi NPOTUBO-
NONOXHA eé opaunHaTe.

NTorosan KOHTpoibHas paboTa Nel0

|| BapuaHT
1. YnpoctuTte Bblpaxenue: a) —2xy° - 3x°y>;  6) (- 4ab’)%.
2. Pewwute ypaBHeHune: 4(1—-5x) =9 —3(6x—5).
3. Pa3noxuTe Ha MHOKWTENW: a) a’b—ab%;  6) 9x—x°.

4. Typuct npowén 50km 3a 3 gHA. Bo BTOpon AeHb OH Npowén Ha 10km meHbLue,
yem B NepBbI AeHb, U HAa 5km 6onblue, Yem B TPeTUn. CKOIbKO KNIOMETPOB
NPOXOANN TYPUCT KaXKAbl AeHb?

5. [loKaxuTe, 4YTo Npu Nt06bIX 3HaYEHUAX BYKB BEPHO PaBEHCTBO:
x=y)x+y)—(a—x+y)la—x—-y)—a(2x—a) =0.

6. Ha rpadumke dyHKLUMM y = 3x + 8 HANAMTE TOYKY, abcumcca KoTopon paBHa eé
opAauHare.

NToroeas KoHTposbHasA paboTta Nel10

| BapuaHT
. YnpoctuTte BbipaxeHue: a) 3a’b- (-5a°b);  6) (2x%y)>.
. Pewwute ypaBHeHne: 3x—5(2x+ 1) =3(3 — 2x).
. PasnoskuTte Ha MHOXUTEAW: a) 2xy —6y%;  6) a° —A4a.

. MepumeTtp TpeyronbHunka ABC paseH 50cm. CtopoHa AB Ha 2cm 6onblie
cTopoHbl BC, a ctopoHa AC B 2 pa3sa 6osbuie cTopoHbl BC. HalauTte cTopo-
Hbl TPEYro/ibHMKa.

. [lOKaXunTe, 4TO BEPHO PABEHCTBO:
(a+c)la—c)-b(2a-b)—(a—-b+c)(a—b—c)=0.

. Ha rpaduke ¢dyHKUMM y = 5x — 8 HangumTe TOoUKy, abcumncca KOTOPOM NPOTUBO-
NONIOXKHA eé opanHaTe.
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|| BapuaHT

1. YnpoctuTe Bbipaxenue: a) —2xy” - 3x°y°;  6) (- 4ab’)>.

2. PewuTe ypaBHeHue: 4(1—5x) =9 —3(6x—5).
3. Pa3noxuTe Ha MHOKMTeNW: a) a’b—ab’;  6) 9x—Xx°.

4. Typuct npowén 50km 3a 3 gHA. Bo BTOpoi aeHb OH npowén Ha 10Kkm meHblue,
4yem B NepBbIN AeHb, U Ha 5km 6onblue, Yyem B TpeTUin. CKONIbKO KMIOMETPOB
NPOXOANN TYPUCT KaXKAblN AeHb?

5. [IoKa»Kunte, 4To Npu Ntobbix 3HaYeHUAX BYKB BEPHO PaBEHCTBO:
x=-y)x+y)—(a=x+y)la—-x-y)—a(2x—a) =0.

6. Ha rpadmke dyHKLUMM y = 3x + 8 HaNAUTe TOYUKY, abcumcca KOTOPOW paBHa eé
opAnHare.




NTorosas KoHTpoabHasA paboTta Nel10

lll BapunaHT
1. YnpocTuTe BblpaxkeHue: a) 7ax’ - (-2d™%);  6) (5a°b)*.
2. Pewunte ypaBHeHue: 3 —4(1-6x)=2(3x +4).
3. Pa3noxuTe Ha MHOKWTeAW: a) 3a°—9ab;  6) x> — 25x.

4.0 3NeKTPOHHOM NoYTe NOCAAHO TPU coobLeHms obWwmMm 06bEMOM
600 Knnobamnt. O6BLEM nepBoro coobueHns Ha 300 KNNobalT meHbLUe
obbéma TpeTbero 1 B 3 pa3a MeHblle 06béma BToporo. Hanamute o6bEm
Kakaoro coobuieHms.

5. [loKaxuTe, YTo Npu N06bIX 3HAYEHUAX BYKB BEPHO PaBEHCTBO:
(a=x)(a+x)—bb+2x)—(a—b—x)(a+b+x)=0.

6. Ha rpadumke dyHKUMM y = — 3x + 10 HallanTe TOUKY, OpAMHATA KOTOPOM
NPOTUBONONOXKHA eé abcuucce.

A W N B

NTorosan KOHTpobHas paboTa Nel0

IV BapuaHT
. YnpocTtute BblparkeHue: a) —7x4y7 . (3xy2); 6) (- 2a°b)>.
. Pewunte ypasHeHume: 2(3 —2x) =3x—4(1 + 3x).
. PasnoxuTe Ha MHOXUTEAM: a) 2X°y + 4xy’;  6) 1000 — a°.

. Tpu 6puragpl paboumx nsrotoBunmn 3a cmeHy 100 aetaneit. Bropas 6puraga

M3rotoBuna Ha 5 getaneit 6onblue, yem nepsan 6puraga, 1 Ha 15 getanen
6onblie, yem TpeTba. CKONbKO AeTanel U3roToBM/Ia Kaxaana bpuraga?

. JOKaXkute, uto BE€PHO pPaBEHCTBO:

p+x)(p—x)—(p—x+c)(p+x—c)—c(c—2x)=0.

. Ha rpaduke pyHKUMM y = —2x + 15 HallgmTe TouKy, abcuuncca 1 opanHaTa

KOTOPOW paBHbiI.
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lll BapuaHT
1. YnpocTuTe BbipaxeHue: a) 7ax” - (- 2a’%%);  6) (5°b)*.
2. Pewnte ypaBHeHune: 3 —4(1—6x) =2(3x + 4).
3. Pa3noxuTe Ha MHOKWTeNM: a) 3a°—9ab;  6) x> — 25x.

4. o 3NeKTPOHHOM NoYTe NOCAAHO TPU coobLeHmsa obWwmMm 06bEMOM
600 Knnobant. O6BLEM nepBoro coobuieHns Ha 300 KMNO0balT meHblle
obbéma TpeTbero 1 B 3 pa3a meHblle 06béma BToporo. Hanante o6bém
KarKaoro coobuieHums.

5. floKkaxkute, 4to npu NobbIX 3Ha4YeHMAX OyKB BEPHO PaBEHCTBO:
(a=x)(a+x)—b(b+2x)—(a—b—x)(a+b+x)=0.

6. Ha rpaduke PpyHKUMM ¥y = — 3x + 10 HANAUTE TOUYKY, OpAMHATa KOTOPOM
NPOTMBOMNONOXHA eé abcumcce.
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IV BapuaHT
. 47 2. 5,13
. Ynpoctute BbipaxeHue: a) —=7x'y’' - (3xy°);  6) (- 2a’b)’.
. Pewinte ypaBHeHne: 2(3 —2x) =3x—4(1 + 3x).
. Pa3fionte Ha MHOXUTENU: Q) 2x2y + 4xy2; 6) 100a —a°.

. Tpy 6puragbl paboumx nsrotosmaun 3a cmeHy 100 getaneit. Bropas 6puraga

M3rotoBuna Ha 5 getanei 6onblie, yem nepsasa bpuraaa, un Ha 15 geTtanei
6onblue, yem TpeTbs. CKONbKO AeTanen U3roToBuAa Kaxkaan bpurana?

. [LOKak1Te, YTO BEPHO PABEHCTBO:

(p+x)p=-x)—(p—x+c)(p+x—c)—c(c—2x)=0.

. Ha rpaduke dyHKUMM y = =2x + 15 HangmTe TOUKy, abcumcca M opamnHaTa

KOTOPOW paBHbl.




